
 

 

 

 

 

 

 

 

S tancem a různými pohybovými aktivitami jsem začínala, když mi bylo asi 5 let. Láska k tanci mi 

zůstala až do dospělosti. Nejprve jsem navštěvovala ZUŠ Čáslav, pod vedením Hany Losenické 

Neumanové, kde jsem se od ní 14 let učila základy klasického, moderního a současného tance. 

Vyzkoušela jsem si také samostatnou choreografickou tvorbu. Současně jsem si rozšiřovala své 

obzory ve studiu Dance Academy Prague by Yemi AD pod vedením Zuzany „Zizoe“ Veselé, 

kde jsem se věnovala street dance stylům. Jako taneční skupina jsme dosáhli medailových 

úspěchů v juniorské i dospělé kategorii extraligy na mistrovstvích pořádaných Českou taneční 

organizací. 

Na základě těchto zkušeností jsem založila Taneční kroužek Vrdy, který po dobu 5 let fungoval 

a navštěvovalo ho přibližně 50 dětí. To pro mě byla srdcová záležitost. Bohužel jsem kvůli 

vysokoškolskému studiu nemohla nadále vést tento kroužek. Během svého studia jsem vedla 

lekce v tanečním studiu Dance Perfect v Praze (Taneční a pohybová výchova) a také v Art 

Dance Academy Kutná Hora (Taneční a pohybová výchova, současný tanec, street dance). Na 

vysoké škole jsem získala titul MgA. (magistra umění) v oboru Taneční a pohybové divadlo a 

výchova na JAMU (Janáčkova akademie múzických umění) v Brně společně se vzděláním v 

didaktice klasického, moderního, lidového, současného a jazzového tance. Mám také 

zkušenosti s choreografií, produkcí a režií několika tanečních projektů, například "Nikdy není 

pozdě", "Propojení“, ...   

Dále jsem získala titul Mgr. na pedagogické fakultě TUL v oboru učitelství matematiky a tělesné 

výchovy žáků druhého stupně ZŠ a žáků SŠ. 

Těším se na nové dobrodružství s novou taneční skupinou v Čáslavi. Věřím, že nás čeká nejen 

spousta zábavy, ale časem i taneční vystoupení a projekty. 

 

Odkaz na projekt Nikdy není pozdě: https://www.youtube.com/watch?v=9Lto0GO4NmA 

Odkaz na taneční vystoupení Freedom: https://www.youtube.com/watch?v=eGBIqj-EfFk 
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